
Le buveur de dictionnaires

 a – Dillon

 b – Odilon

 c – Ondil

1

Quel est le nom du personnage principal ?

 a – les mots croisés

 b – les mots mêlés

 c – les mots cachés

2

Quelle est la passion commune des deux héros ?

 a – Il a bu trop de livres.

 b – Il a pris froid.

 c – Il a bu un dictionnaire.

3

Comment Odilon est-il tombé malade ?

 a – chez l’orthopathe

 b – chez l’orthopailleur

 c – chez l’orthophoniste

4

Chez qui vont-ils pour le soigner ?

 a – collectionner des livres

 b – collectionner les instruments de musique

 c – collectionner les pailles

5

Quelle est la passion du docteur ?
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